

Brity pronásleduje summit BRICS v Jižní Africe, vyvíjejí tlak na politiky této země a doslova požadují zatčení Putina


 putin-today.ru/archives/182530

12 июня 2023 г.




Anglický novinář Stephen John Sakur: moderátor aktuálního zpravodajského pořadu HARDtalk na BBC World News a BBC News Channel přijel před pár týdny do Johannesburgu, aby udělal rozhovory s různými politickými osobnostmi v této zemi.

Narazil jsem na dva jeho rozhovory, jeden s Juliem Sellem Malemou, poslancem a vůdcem bojovníků za ekonomickou svobodu (EFF). V současné době je třetí největší stranou v obou komorách jihoafrického parlamentu.



A druhý rozhovor je s Fikile April Mbalulou, generálním tajemníkem Afrického národního kongresu (ANC). V současné době je vládnoucí stranou v Jižní Africe.



A tohoto novináře zřejmě zajímaly především problémy této země: nejvyšší nezaměstnanost mladých lidí (50 %), velký počet obyvatel žijících pod hranicí chudoby (60 %), systémová korupce a problémy se zajišťováním elektřiny.

Ale v obou rozhovorech vždy vedl věc k otázce, zda úřady této země splní své mezinárodní závazky a zatknou ruského prezidenta Vladimira Putina, pokud přijede na srpnový summit BRICS v Jižní Africe.

Trestní řízení zahájené ICC a zatykač vydaný tímto soudem na zatčení Putina je velmi vhodným nástrojem k vyvíjení tlaku na orgány zemí spřátelených Rusku, které podepsaly Římský statut (uznávající jurisdikci ICC), což jim umožní minimálně ponížít Rusko tím, že omezí Putinovu možnost navštěvovat tyto země návštěvami a oznámit úspěšnou izolaci Ruska a nanejvýš jim dá způsob, jak vyvíjet tlak na ty země, které budou stále zvat naše prezidenta, a výbornou záminkou pro uvalování různých otevřených i skrytých sankcí proti nim v souvislosti s porušováním mezinárodních práv – neuposlechnutí rozhodnutí ICC.

Mám podezření, že účelem cesty tohoto novináře do Jižní Afriky bylo právě sondování půdy a morální nátlak na úřady, protože nepoložil jen otázku, aby dostal odpověď a šel dál, ale snažil se argumentovat, hanba a dokázat, že jsou povinni to udělat, a připomenout zvěrstva Ruska a posvátnost mezinárodního práva, které mimochodem samotní Britové a celý Západ již dlouho používají jako táhlo, které vložili do .. , zkrátka kam se to podělo.

Je nepravděpodobné, že by se tento novinář, obyvatelé a úřady Velké Británie zajímali o ekonomickou situaci v nějaké vzdálené africké zemi, stěží je znepokojuje špatný život černých domorodců, hlavním problémem pro ně je nyní odvolání prezidenta Rusko od moci a hledají jakýkoli způsob, jak toho dosáhnout.

A takto na jeho otázku a následný tlak oba tito politici odpověděli.

Malema dal jasně najevo (epizoda), že pokud se jeho strana dostane k moci, a to je vzhledem ke složité ekonomické situaci v JAR v zásadě reálné, bude nejen nadále spolupracovat s Ruskem, ale je také připraven poskytnout vojenskou podporu, protože Putin nyní

vede boj proti americkému imperialismu a prosazuje antiimperialistickou agendu, která říká, že dominance USA a jejích spojenců musí být za každou cenu podkopána.

Steven Sackur: Řekl jste zcela jasně, že "vyzbrojil bych Vladimira Putina." Víte, že Mezinárodní trestní soud chce, aby byl Putin obviněn z válečných zločinů.

Julius Malema: Měli byste začít s Tonym Blairem! Musíte začít s Georgem Bushem! Měli byste se obrátit na Baracka Obamu! A pak se případ může dostat k Putinovi. Tony Blair připustil, že se mylili ohledně Saddáma Husajna do té míry, že se za útok omluvil, že? Nikdy jsi nevyzval k jeho zatčení!

Poté už Stephenovi stačilo změnit téma rozhovoru – uvědomil si, že Západ, pokud by se tento politik dostal k moci v JAR, nejenže nevyhraje, ale ještě více prohraje, protože tato země se pustí do socialistického a autoritativní cesta rozvoje a došlo by k užší spolupráci s Ruskem a Čínou.

Mnohem zajímavější byl ale jeho rozhovor se šéfem vládnoucí strany v Jihoafrické republice, která tam tvoří vládu.

A zde je návod, jak přivedl Fikile Mbalulu ke stejné otázce a jakou odpověď dostal (epizoda):

Steven Sackur: Jižní Afrika je podle smlouvy členem Mezinárodního trestního soudu. Pokud sem Putin dorazí v srpnu podle plánu, vaše vláda bude povinna ho zatknout. Myslíte si jako šéf ANC, že by ho vaše vláda měla a zatkne?

Fikile Mbalulu: Podle ANC budeme chtít, aby tu byl prezident Putin i zítra: „Přijedte do naší země, rádi vás přivítáme!“.

Steven Sackur: Dokážete toto: "Vítejte tady právě teď Vladimir Putin"? Jde o muže, který je mezinárodně vyšetřován pro válečné zločiny.

Pak došlo k typickému mlácení troufalého novináře.

Fikile Mbalulu: Byli bychom rádi, kdyby sem přišel jako nedílná součást našich životů, ale víme, že ICC nás v tomto ohledu omezuje. Putin je hlavou státu. A co, hlava státu může být jen tak zatčena kdekoliv? Kolik zločinů vaše země spáchala v Iráku? Kolik zločinů spáchali všichni ostatní v Iráku a Afghánistánu? Už jste je zatkli? Ne!

Vyvoláváte spoustu hluku ohledně konfliktu, ale nedokážete jej vyřešit. Kde jsou zbraně hromadného ničení? Tony Blair šel do Iráku a řekl, že existují zbraně hromadného ničení. Viděli jste někoho ve Spojeném království a Británii, kdo by byl proti? V Iráku a Afghánistánu zemřelo více než milion lidí a neexistují žádné zbraně hromadného ničení.

Toto emocionální mlácení rychle zchladilo Stephena, který okamžitě utichl a obrátil svůj projev k jinému tématu – vrátil se do ekonomiky.

Pointa je, že hlavní jihoafričtí politici chtějí, aby Putin přišel, a nehodlají se podříditi rozhodnutí ICC.

Odváží si ho ale jihoafrický prezident Cyril Ramaphosa pozvat na summit?

Otázka zůstává stále otevřená. Nedávno šéf jihoafrického ministerstva zahraničí Naledi Pandor řekl, že pozvánka byla zaslána všem šéfům zemí BRICS včetně Putina (což znamená, že bude mít diplomatickou imunitu).

Později však opět přišly informace, že jihoafrické úřady studují právní možnosti řešení otázky návštěvy ruského prezidenta Vladimira Putina na summitu BRICS v Johannesburgu a konečné rozhodnutí oznámí prezident republiky Cyril Ramaphosa. .

Čekání na toto rozhodnutí. Je velmi zajímavé, zda se Jižní Afrika odváží a otevřeně půjde proti Západu.

Vypněte emoce, zapněte mysl

<https://dzen.ru>